

PUBLIC HEARING MEETING AGENDA CARSTAIRS MUNICIPAL OFFICE MONDAY, MARCH 14, 2022, 7:00 P.M.

Page

- 1. CALL TO ORDER
- 2. ATTENDEES
- 3. PURPOSE
- 2 4

a) The purpose of this Public Hearing is to receive and consider; Bylaw No. 2027, Grey Street Lane Closure (west of 1336 Grey Street). Whereas, an application has been made to close the lane connecting Grey Street and the current lane system.



- 4. **DELEGATIONS**
- 5. GENERAL DISCUSSION
- 6. ADJOURNMENT



Town of Carstairs Public Notice

Notice is hereby given that Council of the Town of Carstairs proposes to create Bylaw No. 2027, Grey Street Lane Closure (west of 1336 Grey Street). Whereas, an application has been made to close the lane connecting Grey Street and the current lane system.

A public hearing will be held on March 14th, 2022 @ 7:00 p.m. in Council Chambers at the Carstairs Municipal Office, 844 Centre Street, Carstairs, AB for the purpose of hearing public opinion regarding the proposed Bylaw.

REPRESENTATION: Oral and written comments and suggestions invited. They may be made by any person or group of persons, or person(s) acting on their behalf who claim to be affected and from any other whom, at the hearing, the Council of the Town of Carstairs agrees to hear.

Written submissions should be type written and must be received at the Carstairs Municipal Office by March 9^{th} , 2022 (1 copy). Any written submission received at the public hearing should be accompanied by ten (10) duplicate copies.

To attend Public Hearing, or submit written submissions, please contact sherryh@carstairs.ca
Oral presentations may be made at the hearing whether or not the presenter had submitted a written presentation. Oral presentations are subject to a five (5) minute time limit.

The public may inspect a copy of the proposed and related documents at the Carstairs Municipal Office during regular office hours 8:30 a.m. to 4:00 p.m., Monday through Friday.

Dated this day, February 22nd, 2022, and March 1st ,2022, at Carstairs, AB.

<u>Carl McDonnell</u> Carl McDonnell, C.A.O.



Proposed Lane Closure

BYLAW No. 2027

A BYLAW OF THE TOWN OF CARSTAIRS to create Bylaw 2027, Grey Street Lane Closure

WHEREAS, an application has been made to close the lane connecting Grey Street and the current lane system;

AND WHEREAS, the requirements of the *Municipal Government Act* Revised Statutes of Alberta 2000, Chapter M-26 regarding the advertising of this Bylaw will be complied with;

AND WHEREAS, copies of this Bylaw and related documents will be made available for inspection by the public at the Town office as required by the *Municipal Government Act* Revised Statutes of Alberta 2000, Chapter M-26;

AND WHEREAS, a public hearing with respect to this Bylaw will be held in the Council Chambers at the Town office on March 14, 2022;

NOW THEREFORE, Council of the Town of Carstairs duly assembled and pursuant to the *Municipal Government Act* Revised Statutes of Alberta 2000, Chapter M-26 enacts as follows:

1. This Bylaw may be referred to as the "Grey Street Lane Closure".

Schedule "A"

1. 1336 Grey Street RPR

READ A FIRST TIME THIS 14th DAY OF FEBRUARY A.D., 2022
READ A SECOND TIME THIS 14th DAY OF MARCH A.D., 2022
READ A THIRD AND FINAL TIME THIS 14th DAY OF MARCH A.D., 2022

Lance Colby, MAYOR	
Carl McDonnell, CAO	

